

ZAPISNIK

sa 30. sjednice Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore, održane dana 30. juna 2014. godine

Sjednica je počela u 11 časova.

Sjednicom je predsjedavao prof.dr Miodrag Vuković, predsjednik Odbora.

Sjednici su prisustvovali poslanici/e: Žana Filipović, Borislav Banović, Mićo Orlandić, Suljo Mustafić, Nikola Gegaj, mr Danko Šarančić, Milan Knežević i mr Dritan Abazović.

Sjednici nisu prisustvovali poslanici: mr Milutin Simović, Melvudin Nuhodžić, Goran Danilović i Koča Pavlović.

Sjednici su, takođe, prisustvovali i predstavnici službe Odbora: sekretarka Vesna Radulović i savjetnici u Odboru Jasmin Bojadžić i Blagota Marunović.

Sjednici je prisustvovao i g-din Gojko Čelebić, kandidat za izvanrednog i opunomoćenog ambasadora Crne Gore u Arapskoj Republici Egipat na nerezidentnoj osnovi sa sjedištem u Podgorici.

Sjednica je bila zatvorena za javnost.

Pošto je konstatovano da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje, polazeći od predloga Dnevnog reda i datog obavještenja, za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED :

- 1. DAVANJE MIŠLJENJA O G-DINU GOJKU ČELEBIĆU, KANDIDATU ZA MJESTO IZVANREDNOG I OPUNOMOĆENOG AMBASADORA CRNE GORE U ARAPSKOJ REPUBLICI EGIPAT NA NEREZIDENTNOJ OSNOVI SA SJEDIŠTEM U PODGORICI;**
- 2. TEKUĆA PITANJA.**

TAČKA 1

DAVANJE MIŠLJENJA O G-DINU GOJKU ČELEBIĆU, KANDIDATU ZA MJESTO IZVANREDNOG I OPUNOMOĆENOG AMBASADORA CRNE GORE U ARAPSKOJ REPUBLICI EGIPAT NA NEREZIDENTNOJ OSNOVI SA SJEDIŠTEM U PODGORICI

Članovima Odbora za međunarodne odnose i iseljenike obratio se kandidat za izvanrednog i opunomoćenog ambasadora Crne Gore u Arapskoj Republici Egipat na nerezidentnoj osnovi sa sjedištem u Podgorici, g-din Gojko Čelebić koji je naglasio da je pripreme obavio u skladu sa Programom Generalnog direktorata MVPEI za bilateralne poslove.

Kandidat za mjesto ambasadora Crne Gore u Arapskoj Republici Egipat na nerezidentnoj osnovi sa sjedištem u Podgorici, g-din Gojko Čelebić istakao je da Egipat pokriva površinu od 1.001.450 km² i da je 16.država na svijetu po broju stanovnika, da je po Ustavu od 1971.godine predsjednička republika. Privredu Egipta čine izvori novca od turizma i nafte, napomenuo je kandidat za mjesto ambasadora.

Govoreći o odnosima između Egipta i Crne Gore, kandidat za mjesto ambasadora, istakao je da dvije zemlje imaju dobre odnose koji datiraju od 2006.godine kada je Egipat priznao nezavisnost Crne Gore , što potvrđuju intenzivni politički kontakti, kao i Protokol o saradnji ministarstava vanjskih poslova koji su dvije zemlje potpisale oktobra 2008.godine.

Kandidat za mjesto ambasadora Crne Gore u Arapskoj Republici Egipat na nerezidentnoj osnovi sa sjedištem u Podgorici, g-din Gojko Čelebić, istakao je da su dvije zemlje uspostavile ekonomsku saradnju i da je ukupna robna razmjena između njih u 2012.godini iznosila 795.025 eura.

Kandidat za mjesto ambasadora istakao je da će, ukoliko dobije pozitivno mišljenje Odbora a u funkciji ambasadora Crne Gore u Arapskoj Republici Egipat na nerezidentnoj osnovi sa sjedištem u Podgorici, raditi na daljem intenziviranju odnosa između dvije zemlje posebno i privlačenju investicija iz Egipta u Crnu Goru.

Nakon uvodnih napomena kandidata za mjesto ambasadora Crne Gore u Arapskoj Republici Egipat na nerezidentnoj osnovi sa sjedištem u Podgorici, za riječ se javio poslanik Milan Knežević koji je izrazio punu podršku budućem ambasadoru, navodeći da ima veliko povjerenje da će g-din Čelebić napraviti kvalitetne rezultate iz razloga što posjeduje sve profesionalne kapacite, veliko iskustvo i volju, koje ga preporučuju za takvo mjesto.

Predsjednik Odbora za međunarodne odnose i iseljenike, prof. dr Miodrag Vuković zahvalio se prisutnima i predložio da se dostavi pozitivno mišljenje Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Predsjedniku Crne Gore o predloženom kandidatu za izvanrednog i opunomoćenog ambasadora Crne Gore u Arapskoj Republici Egipat , na nerezidentnoj osnovi sa sjedištem u Podgorici g-dinu Gojku Čelebiću.

Nakon što je većinom glasova prisutnih poslanika podržana kandidatura g-dina Gojka Čelebića, predsjednik Odbora prof.dr Miodrag Vuković se zahvalio prisutnima i čestitao g-dinu Čelebiću na budućoj ambasadorskoj poziciji.

Nakon što je iscrpljen Dnevni red, sjednica je završena u 12:00 sati.

SEKRETAR ODBORA
Vesna Radulović s.r.

PREDSJEDNIK ODBORA
prof.dr Miodrag Vuković s.r.